
Referat af sektorbestyrelsesmødet d. 11.02.21 på TEAMS 

 

Deltagere: Mette Schmidt, René Strunch, Hanne B. Pedersen, Kamilla Bredahl Olsen, Dorthe 

Isager, Linette Feldstedt, Pernille Arpe-Strøm, Karen Christensen, Elin Bundgaard, Ulla Finne-

Jakobsen 

 

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt med denne tilføjelse: Rettelse til pkt. 3: Mette Pernille 

Schmidt er også på valg i år (Hun blev indsuppleret, da Randi Christiansen fik job udenfor FOAs 

område, og Randi ville have været på valg i år. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidst (Sektorbestyrelsesmødet, hvor vi udtog konfliktsteder). 

Godkendt. 

 

3. Sektorgeneralforsamling d. 4. marts 2021. 

Vi skal have lavet dagsorden Flg. punkter skal indgå i dagsordenen: Formalia (Valg af dirigent, 

valg af referent, berigtigelse af sektorgeneralforsamlingen, godkendelse af dagsorden og 

godkendelse af forretningsorden), Beretning, Indkomne forslag, Udvælgelseskriterier for de 

lokale årlige lønforhandlinger, Faglige indsatser for 2021, Valg (Lone Dauer Andersen, Carsten 

Olsen Feldstedt og Ulla Finne-Jakobsen er på valg, desuden er der en vakant suppleantpost, der 

skal besættes) og Eventuelt. 

Sektorgeneralforsamlingen i år vil blive afholdt virtuelt på Zoom. Det betyder, at man, i 

modsætning til de sektorgeneralforsamlinger vi er vant til, er nødt til at tilmelde sig, da dette er 

forudsætningen for, at man kan modtage det link, der skal bruges for at kunne logge på Zoom. 

Dorthe har møde med IT afdelingen om det praktiske vedr. den virtuelle afvikling af 

sektorgeneralforsamlingen. 

Dorthe og René lave et udkast til beretning, som vil blive rundsendt til sektorbestyrelsen. 

Beretningen vil være præget af, at det meste af 2020 har stået i Coronaens tegn med alle de 

begrænsninger, som det har afstedkommet. Det kunne jo så pege på, at sektorbestyrelsen 

foreslår, at sektoren i den kommende periode arbejder videre med de mål, der blev vedtaget på 

sektorgeneralforsamlingen i 2020. Det var der tilslutning til.     

René laver lidt copy and paste af dagsordenen fra sidste års sektorgeneralforsamling i forhold 

til dagsorden med de nødvendige ændringer, der skal til.         



Vi skal have fundet en hhv. dirigent og referent. Vi drøftede om det kunne være en mulighed at 

udarbejde referat på baggrund af en optagelse af den virtuelle sektorgeneralforsamling, men 

stemningen var mest til, at der skulle være en decideret referent og dirigent.  

Vi spørger Sigurd, om han kan overtales til at være referent og Lars Mortensen, om han vil 

være dirigent. 

Vi har desuden brug for tilkendegivelser fra Ulla, Carsten, Mette og Lone, om de ønsker 

genvalg. Det gør de (Vi mangler dog tilkendegivelse fra Lone om, hvorvidt hun ønsker genvalg, 

da hun havde afbud til mødet i dag). 

Det blev foreslået, at det kunne være godt at få en kort status på OK forhandlingerne, og det 

blev aftalt, at Dorthe spørger, om Kim eller Joan (hhv. formand og næstformand i den centrale 

sektor), om de har tid og lyst til at give en kort orientering. Dersom de ikke kan, kan vi evt. 

spørge Sigurd. 

Skulle Kim, Joan eller Sigurd være forhindrede i at deltage, blev det foreslået, at vi spørger en 

fra forbundet om at give et arbejdsmiljømæssigt input. 

 

4. Er der noget fra jer, sektoren skal have en opmærksomhed på? 

Kamilla gjorde opmærksom på, at Udvalget for Børn og Skole i Holbæk Kommune i forbindelse 

med den besluttede ændrede skolestruktur har vedtaget en handleplan, for så vidt angår 

ændring af nuværende praksis vedr. specialundervisning. Kort fortalt peges der på at minimere 

antallet af specialtilbud samt at øge inklusionen på de lokale skoler for at minimere indgriben 

overfor de enkelte børn. De konsekvenser, det får for såvel personalet som børnene på 

specialområdet og almenområdet, bør sektoren medvirke til at gøre opmærksom på og forsøge 

at ændre på – evt. i samarbejde med BUPL og DLF. 

Elin gjorde opmærksom på, at sektoren bør slå et slag for de pædagogiske assistenter i 

forbindelse med udrulningen af minimumsnormeringer. 

5. Eventuelt.  Der var intet under eventuelt. 

 

Således oplevet af René Strunch d. 11. februar 2021 


